

青马筑梦·挺膺担当——学院举行2024年青年马克思主义者培养工程培训提高班开班典礼

黔南职院团委 2024年11月01日 11:30 贵州

↑ 这是团团的公众号

为深入学习贯彻党的二十大精神及二十届三中全会精神，贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想，10月29日下午，2024年黔南职院青年马克思主义者培养工程培训提高班开班典礼在南区同向厅顺利举行。

学院党委委员、宣传部部长、统战部部长、团委书记高扬，学院团委全体教师，各系团总支负责人，以及550余名学员代表共同出席了此次开班典礼。开班典礼在庄严肃穆的国歌声中拉开帷幕。



院党委委员、宣传部部长、统战部部长、团委书记高扬讲话



高扬部长指出，“青马工程”事关党的事业薪火相传，事关国家民族前途命运，事关青年一代健康成长。希望“青马工程”学员，要追寻理论之光，传播马克思主义真理，坚定青年信仰；要奔赴时代之潮，投身中国式现代化建设，勇担青年使命；要凝聚团结之力，持续充实个人内涵本领，贡献青春力量。

青马培训班班主任潘弟平做纪律强调 ▲

潘弟平老师希望学员们珍惜学习机会，遵守培训纪律，通过系统的理论学习、丰富的实践活动和严格的考察锻炼，坚定理想信念，增强政治素养，提升综合能力，成为有理想、有本领、有担当的新时代青年。



学员代表部佳伟发言 ▲

学员代表部佳伟表示将珍惜学习机会，深入学习马克思主义，提升思政素质。



开班典礼后，学院党委委员、宣传部部长、统战部部长、团委书记高扬为学员们带来青马第一课《铸牢中华民族共同体意识》。课程围绕立足两个大局，深刻理解和把握铸牢中华民族共同体意识的重大意义，铸牢中华民族共同体意识的主要内容，以铸牢中华民族共同体意识为主线，推进民族工作做深做细做实，以铸牢中华民族共同体意识为工作主线，全面系统解读了铸牢中华民族共同体意识的意义，让广大青马学员受益匪浅。

族地区各项工作的主线。



END

本次青马工程不仅是一次思想洗礼和信念坚定的重要契机，更是我院学子们迈向新时代、迎接新挑战的起跑线。让我们携手并进，在新时代新征程中，以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加务实的作风，共同书写青春华章！

-
- ◆最美遇见·迎新而至 | 学联组织招新圆满结束！
 - ◆二十四节气 | 霜降
 - ◆招新预告 | “新”程璀璨·青春共绽——学联组织招新游园会即将开启！
 - ◆我眼中的光——黔南职院



一审 | 杨明毫

二审 | 孟诗峒

三审 | 高尚

编辑、排版 | 王秘